

贵州新龙小学师生终于喝上了洁净的自来水

宁海潘天寿小学用学生作品义卖所得爱心款,资助结对学校解决饮用水问题

“宁海县潘天寿小学心系晴隆县新龙小学孩子的饮水健康,新龙小学师生喝上洁净的自来水了……”近日,在贵州省黔西南州晴隆县挂职的宁海、晴隆两地教育局联络人、支教老师童富远发布的一条朋友圈,引起了记者的注意,如今还有学校师生喝不到干净的自来水?带着疑问,记者对此做了采访。

新龙小学附近没有水源 全校师生饮用水成难题

新龙小学位于晴隆县晴雨公路9公里处的西泌河畔,学生来源于该县莲城街道蔡家社区兴隆二组、三组、四组,全校学生总计63人,教师11人。

校长胡光彩告诉记者,由于地理位置特殊,全校师生饮水极为困难,自上世纪60年代建校以来,学校附近一直没有真正的水源。

那么师生的用水怎么解决呢?

“都是用水车从县城运来,储存在于学校的水窖中。如果需要洗手,

就从水窖里把水抽上来,然后用桶装到班级里,再倒在脸盆中。只是没几个学生洗完,水就脏了……”胡光彩回忆道。

而这些水的水质本身就很浑浊,重金属含量很高,如果当做饮用水来喝,对身体健康有极大危害,根本无法满足全校师生的用水需求。

33000元善款 来自宁波学生的爱心义卖

让胡光彩没想到的是,宁海县潘天寿小学帮他们彻底解决了这一问题。

在采访潘天寿小学校长屠本忠

时,记者得知,两所学校为东西部结对学校,“我们会时不时询问他们,哪方面存在困难,有没有我们能帮上忙的地方?他们就提出了饮水的问题。”屠本忠说。

于是,在今年7月,潘天寿小学副校长等一行人专门前往新龙小学查。发现情况属实后,潘天寿小学便提出可以帮忙解决这一饮水问题,请新龙小学提供具体方案。

事情发展得很顺利,新龙小学从距学校1800多米的半山腰上找到了一处常年不断的水源,下挖地下管道,一路从水源处铺设到学校,经估算大约需要33000元费用。

“考虑到如果直接让学生捐钱,这也是出自家长的口袋,没有什么意义,于是我就联想到,去年上半年,我们学校书画节期间曾发动学生发挥画画、制作环保袋、抱枕等一系列个人所长,通过义卖筹得了一些爱心款,这也是我们学校的一

大特色,何不抽取这笔善款中的一部分用于资助新龙小学的饮水工程呢?”屠本忠说,他觉得,用孩子们付出智慧和劳动得来的善款,才更有意义。

长期困扰的问题解决了 师生们用上洁净的自来水

33000元善款很快到位。新龙小学正式启动了饮水工程,今年8月中旬,投标施工兴修取水池,引水至学校,到9月份竣工。

如今,学校里新增了不少水龙头,师生洗手、打扫卫生等问题得到解决,饮水也有了极大的改善。

“饮水是晴隆的普遍问题,不说地理位置特殊的新龙小学,哪怕是县里的一些农户,家里用水也是难题。当我第一次看到学校浑浊的水质时,就很担心孩子们的健康问题,这下好了,白花花的水终于来到了学校。”童富远笑道。

记者 朱琳

海曙率先启动 收容流浪犬免费领养

71岁温阿姨成全市首位领养人

本报讯(记者 边城雨 通讯员 毛伟吉 霍卫国)《宁波市养犬管理条例》自6月1日生效以来,文明养犬成为新时尚,城市犬患渐趋缓解。“重点管理区清零行动开展以来,已收容流浪犬只364只。”昨日,海曙区综合行政执法局执法科科长张国明介绍,根据《宁波市收容留检犬只领养办法》规定,收容流浪犬免费领养已在海曙区率先启动,71岁的温阿姨成为全市首位领养人。

10月10日,温阿姨在夏阿姨的陪同下来到海曙区综合行政执法局,看着笼子里一只可爱的小狗,她连声说:“谢谢你们,这太好了。”当天一早,经过一系列条件审核,并签订领养协议后,温阿姨看到从收容场所领回来的狗狗“小黑”,脸上露出了开心的笑容。

小黑的喂养人正是夏阿姨。原来,夏阿姨家住鼓楼一带,2012年她发现小区里有一只流浪狗,虽然很想领养,但是由于自己家里已经养了一只,就没有收养这只被她称为“小黑”的狗狗。看着小黑又脏又瘦,夏阿姨隔三差五会投喂一点食物,一来二去就和小黑熟悉了,小黑也不怕生,看见人就会亲热地上前打招呼。不仅如此,小黑还是小区里的“抓贼英雄”,好几次晚上把企图撬锁

的小偷吓跑了。

直到今年9月2日,夏阿姨回家突然发现小黑不见了,怎么也找不到,她为此难过了好几天。直到有一天,她看到鼓楼中队执法队员在小区里捕捉流浪狗,就上前询问,这才得知小黑作为流浪狗被海曙区综合行政执法局收容了。

夏阿姨到处打听怎么样把小黑领回来。海曙区综合行政执法局工作人员告诉她,符合条件的可以到局里申请免费领养。夏阿姨一听高兴坏了,由于自己不符合领养条件,就赶紧联系同样喜欢狗狗的温阿姨。两人一拍即合,迅速达成了申请领养的意愿。

“爱它有责,宠它有方。擅自遗弃喂养犬只不仅会受到行政处罚,还将影响日后养犬证件申领。”张国明介绍,我市流浪犬领养申请人应当符合下列条件:具有完全民事行为能力;独居居住;具有本市户籍或者居住证;其户籍和固定居住场所无准养登记的犬只;无遗弃、虐待犬只的处罚记录;三年内无犬只被没收或者养犬登记证被吊销的记录。符合条件者可以向该局书面申请免费领养收容犬只。

“要求有五条,不离不弃第一条。”最后,张国明呼吁广大市民务必文明养犬,为流浪犬源头减量出一分力。

福彩开奖信息

3D第2020235期:341
七乐彩第2020102期:
09 13 16 17 22 27 30 14
6+1第2020102期:7 1 1 7 5 4 猴
15选5第2020235期:
03 07 09 10 11

体彩开奖信息

大乐透第20101期:
03 04 05 09 34 07 09
20选5第20235期:
02 05 09 10 16
排列5第20234期:6 1 0 3 1
(均以公正开奖结果为准)

省内最大两个口岸机场搭建便捷运输通道 杭州、宁波机场互为异地货站项目落成



更多机票优惠信息欢迎关注机场微信公众号,让您省钱、省事、更省心

本报讯(记者 范洪 通讯员 陈文 陆波)昨日16时30分,伴随着一阵热烈的掌声,杭州、宁波机场互为异地货站项目签约揭牌仪式完美落幕,标志着杭州、宁波机场互为异地货站项目正式启动。今后两地机场在航空物流业务上将深化合作,为当地企业及货主提供异地(远程)货物交运和提取服务,让“浙江货浙江走”,走得更快、更顺畅。

杭州、宁波两地机场互为异地货站,这是省机场集团继杭州、义乌两地机场互为异地货站后的第二对异地货站项目,为省内最大两个口岸机场间搭建起了更加便捷的航空物流运输通道,航空物流业务协同发展向前迈出了重要的一大步。

异地货站项目是省机场集团致力于整合省内机场航空资源、推进航空物流业务联动发展的一项创新举措。去年9月,首个杭州、义乌机场互为异地货站项目落地运

行,今年1月杭州机场首个城市货站在杭州(下沙)综保区挂牌成立。目前两个项目运营有序,在推进浙江航空货运发展的征程上发挥着积极作用,尤其是在今年的防疫物资运输保障中,异地货站发挥出了其独特的优势。

相关人士介绍,异地货站有效整合起全省机场资源,联通省内机场(城市)间的运输渠道,将航空物流运力资源和保障服务延伸到货源地,搭建起航空物流综合服务保障平台,促进航空物流业务联动协作,有利于推进地方经营业态创新,有助于改善区域营商环境,将为“民航强省”战略和引导“浙江货浙江走”发挥积极作用。

后续,省机场集团还将逐步在省内机场和城市拓展建设异地货站网点,并深入开展各网点间航空物流业务的互联互通,同时积极协同联检单位、地方政府进一步拓展创新模式,努力编织起省内较为完善的异地货站网络,建立起航空物流综合服务保障平台,持续服务“一带一路”建设、长江经济带国家战略和长三角城市群建设,为全省经济社会高质量发展作出新的贡献。

小古方,解决便秘大问题

便秘的人脸色、口气都不好,是粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。光吃不排谁能受得了,有的人好几天才排便,肚子胀得难受,心特烦。

这里告诉你一招,这个方子由植物的茎叶、果仁、芦荟、火麻仁、郁李仁、莱菔子、枸杞子、厚朴,再加上三参(西洋参、玄参、苦参)九种植物精制而成。便秘不能全靠通,要靠养,通补相结合,多种功效改善胃肠道功能,这样效果才好。本品名叫金舒通,具有改善胃肠道功能(润肠通便)的功能。不腹泻,不腹痛。新老客户可用

10个正品包装换取一盒,欢迎拨打热线:0574-82850016。10月优惠:买10盒送6盒,买20盒送20盒,免费送货。(不适宜人群:少年儿童,本产品不能代替药品)

地址:海曙鼓楼永寿街6号宁波晚报养生汇、江北区香山堂大药房(中马路549号)、鄞州东湖花园南门一源药房、北仑新大路432号新城药房、柴桥薪桥北路338号新城大药房、慈溪人民医院北门利民药房、奉化惠政西路广平大药房、镇海西门菜场门口永心药店、宁海益庆大药房(时代大道8号邻里广场东3号)。